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Zadeva: sanacija ploščadi v ČS Dravlje  

  

V skladu s 97. členom Poslovnika MS MOL podajam županu MOL svetniško pobudo za urejanje in 

prosim za pisni odgovor.  

 

Ploščadi med bloki na Kunaverjevi in Smrtnikovi ulici v Četrtni skupnosti Dravlje so nujno potrebne 

intervencijske obnove. Zaradi neurejenega lastništva in posledično upravljanja ter vzdrževanja že 

desetletje katastrofalno propadajo. Komunalna ureditev in odvodnjavanje blokovskih ploščadi ni 

ustrezno urejeno, zato zamakajo na več mestih in razpadajo. Na Kunaverjevi ploščadi sta celo odpadli 

betonski ograji in padli na cesto; omenjena lokacija pa ni ustrezno zaščitena (slika 1). Ploščadi tako 

niso primerne za igro, sprehajanje in so popolnoma neuporabne. 

 

Kdo je dolžan vzdrževati ploščadi? Je to javna površina MOL ali so stanovalci ploščad kupili z 

nakupom stanovanj? Ustanovljena je civilna iniciativa, ki se že leta neuspešno bori za ureditev stanja. 

Sklicujejo se na elaborat kategorizacije površin iz leta 1981, v katerem je ploščad, razen 

dvometerskega pasu ob blokih opredeljena kot javna površina.  

 

Župan je leta 2008 imenoval projektno skupino za ureditev in sanacijo Brilejeve in Kunavarjeve 

ploščadi v Dravljah z nalogo ureditve in sanacije stanja, katero je vodil bivši podžupan Jani 

Möderndorfer. V vseh teh letih se situacija ni spremenila.  

 

Na betonskih ograjah ob robu ploščadi so nameščene table z opozorilom upravnika, da naj se občani 

ne  naslanjajo na ograje, ker obstaja nevarnost zrušitve.  Za zaščito varnosti prebivalcev je potrebna 

takojšnja interventna zaščita ploščadi. Kako je MOL pristopila k reševanju omenjene problematike in 

kakšen je plan ureditve razmer?  

 

 

S spoštovanjem,  

 

Nataša Sukič  l. r. 

                     mestna svetnica 

 

 

 

Prilogi: 

- fotografiji Kunaverjeve ploščadi z dne 1. 7. 2015 



 

 

 
Sika 1: odpadla ograja na Kunaverjevi ploščadi 

 

 
Slika 2: Kunaverjeva ploščad 


